МЕРНИ ЕДИНИЦИ ЗА ИЗМЕРВАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ
Име на ученика...........................................................................................................................................................................
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РЕШАВАНЕ НА ЗАДАЧИ С МЕРНИТЕ ЕДИНИЦИ
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Зад. 3 


Зад. 4 Коя е най- малката единица за измерване на информация?
                    а/  килобайт;               б/ бит;                      в/ Терабайт;            г/   байт.
[image: ]Зад. 5 


Зад. 6 На флаш памет с капацитет 2 GB може да се съхрани файл с големина:
А) 4 500 МВ              Б) 1 ТВ                       В) 1 413 МВ                       Г) 2 284 430 268 B
Зад. 7 Един терабайт е равен на:
а/  1 000 000 мегабайта          б/ 1024 гигабайта          в/ 1 000 000 килобайта          г/1000 гигабайта
Зад.8  Един мегабайт е равен на:
а/ 1000 байта             б/ 1000 килобайта           в/  1 000 000 бита             г/ 1024 килобайта
Зад. 9 Попълнете така, че да е вярно:
	1КВ=         
	            B

	1MB=            
	B

	1GB=
		  B

	10KB=
		B


	1024 B=
	KB

	1024 KB=
	MB

	1024 MB=
	GB

	1024GB=
	TB



Зад. 10  Подредете мерните единици по големина:

...................................................................................................................................................................................................
1МВ         3GB         1B          12b        1KB        1MB             1PB         1024 byte          1 b           1024B        
Зад. 11 За всяко от твърденията посочете дали е вярно или  не. Запишете отговора срещу него.

1bit = 8 byte ……                       1GB > 1TB   ……                   1KB = 210b  ……
1b = 1B ……                              1PB = 1024 MB ……              1MB < 1GB ……. 
[bookmark: _GoBack]1KB = 1024 byte …….               1MB = 1024 GB ……                     
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CpasHerte 4Mcnarta 1 NOCTaBeTe 3HaK <, > UK = MEXAY TAX.
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Bueopaiin ¢ pasmep 4 905 253 KB mozke 1a ce chxpani
A) kommakT ek ¢ kanauwrer 700 MB

B) utaw naver ¢ kanauurer 2 GB

B) undposa kapra ¢ xanaunrer 4 GB

T') DVD ek ¢ kanauuter 4,7 GB
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Bairr (Byte) e nocnegosarenoct or 8 Gura. VIanonasa ce Karo ocHoBHa.
eQUHMLA NPU U3MEBaHE H roNeMVHa Ha daiin, NaweT, KaNaLUTeT Ha
AUCKOB HocuTen. (CbkpaTeHo o3Havasane ¢ B)
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Bur (bit - binary digit — AsoNHa YNGPa) e Haii-ManKaTa euHNLa 38
iamepBaHe Ha UHOOPMALMA. YPes HeR Ce ChXPaHABAT fBe Bb3MOXHI
(CECTORHUA, KOWTO Ce O3HavasaT ¢ 0 u 1.
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OcseH Gaiita ApyruTe NO-M3BECTHI MEPHI @AMHULI Ca KMNobaiiT,
weraBaiT, rurabaiir v TepaGaiiT. BpbaKaTa MEay TAX Ce aBa Che
crepwara Tabnuua.

Bpb3Ka MEXZY MepHUTE eauHILN
1KB  1kunoGair 10248 2108

1MB  1merabair 1024KB 2'0kB
1GB  1ruraGaitr 1024MB  2'0MB
1TB  1tepaGair 1024GB 2'0GB
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MonbnHete BbNpocuTenHuTe B Tabnuuara.

27 = 2048 GB
2KB = 2048B
4KB = 4096 ?
5000 B ?7KB
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Cpasrere 1 NocTaseTe 3Hak <, > UNu = MEXAY TAX
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